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Kerkgeschiedenis

Les archev̂eques de Paris au dix-neuvième sìecle: souvenirs
historiques et anecdotiques offertsà la jeunesse chrétienne. —
Tournai : Casterman, s.a. — 211 p.

SBA: 678418

Richelieu et Corneille: la ĺegende de la persécution de l'auteur
du Cid / Louis Batiffol. — Paris : Calmann-Ĺevy, 1936. — 197
p. — (Nouvelle collection historique ; 1936: 3)

SBA: 678041

Wees niet bang: het levensverhaal van bisschop Tiny Muskens,
verteld aan Arjan Broers/ Arjan Broers. — Nijmegen :
Valkhof, 2004. — 410 p. — ISBN 90–5625–179–1

BSA: LZ 395/286

Histoire du christianisme au moyenâge: de la chute de Romeà
la chute de Constantinople/ William Ragsdale Cannon ;
[vert.] S.M. Guillemin. — Paris : Payot, 1961. — 340 p. —
(Bibliothèque historique ; 1961: 7)

SBA: 678844

Les doctrines sociales de Lamennais/ Claude Carcopino ;
[medew.] Gäetan Pirou. — Paris : Presses universitaires de
France, 1942. — 219 p. — (Ŕeformateurs sociaux: collection de
textes ; 1942: 1)

SBA: 678079

Dialogue entre un Aḿericain et un Parisien sur l'expulsion des
religieux, suivi de: La protestation des mères chŕetiennes contre
la supression de l'enseignement religieux dans lesécoles de
France/ un Catholique. — Paris : De Soye, 1881. — 27 p.

SBA: 678125

Juan Bonifacio/ J. Delbrel. — Paris : Picard, 1894. — 89 p. —
(Les j́esuites et la ṕedagogie au 16e siècle ; 1894: 1)

SBA: 678155

Thérèse de Lisieux et Dietrich Bonhoeffer: kénose et alt́erité /
Sylvain Destrempes. — Paris : Cerf, 2002. — 427 p. —
(Cogitatio fidei ; 224). — ISBN 2–204–07046–7 ;
ISBN 2–89420–509–0

BSA: LZ 100/18/224

Wie ben ik? Een boekje over Jezus/ Iny Driessen. —
Antwerpen : Halewijn, 2003. — 48 p., ill. —
ISBN 90–73503–88–4

BSA: LZ 214/790

Hoopvol op weg: toekomstig beheer van congregationele
gezondheidsinstellingen/ [edit.] R. Stockman ; [edit.] A. Prims ;
[medew.] R. de Rycke ; e.a. — Leuven : Acco, 1991. — 181
p. — ISBN 90–334–2388-X

BSA: LZ 336/97

Geschiedenis en zingeving: van 'De ladder der schepselen' tot
de verbanning van God/ [edit.] Ria van Looveren. —
Antwerpen : Garant, 2004. — 262 p. — (Syllabus-serie ; 12). —
ISBN 90–441–1701–7

BSA: LZ 388/46

Esquisse d'un programme de réformes anticĺericales/ Goblet
d'Alviella [Comte]. — Bruxelles : Muquardt, 1878. — 32 p. —
Overdruk uit Revue de Belgique

SBA: 678928

Jesus: Mensch und Geheimnis in Glauben und Kunst/
Ida Friederike G̈orres ; Wilhelm Ziehr ; David Flusser ; e.a. —
Freiburg : Herder, 2004. — 240 p., ill. — ISBN 3–451–28361–1

BSA: LZ 354/226

Histoire du concile du Vatican depuis sa première annonce
jusqu'̀a sa prorogation, d'apr̀es les documents authentiques/
Théodore Granderath ; [edit.] Konrad Kirch. — Bruxelles :
Dewit, 1907-1919. — 3 v. in 6 bd

SBA: 678574

2–3

BSA: LZ 291/27–32

'Drink uit deze bron': Jacques Lefèvre d'Etaples, geı̈nspireerd
humanist en toegewijd tekstuitgever/ Theodor Harmsen. —
Amsterdam : Bibliotheca Philosophica Hermetica, 2004. — 68
p., ill.

MPM: BM 34669

The Valerian persecution: a study of the relations between
church and state in the third century A.D./ Patrick, J. Healy. —
Boston, Mass. : Houghton, Mifflin, 1905. — 285 p.

SBA: 678619

Een zee van toegelaten lust: hoogtepunten uit abdijbibliotheken
in de provincie Antwerpen/ Pierre Delsaerdt ; Koen de
Vlieger-De Wilde ; Geert Souvereyns. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen. Departement Cultuur, 2004. — 208 p.,
ill. — Tentoonstelling Koningin Fabiolazaal [Antwerpen].
2004/11/20 - 2005/01/30. — ISBN 90–6625–064-X

SBA: 678354

MPM: BM 41715

BSA: LZ 2/88

Het leven van onzen Heer Jesus Christus, woordelijk getrokken
uit de HH. evangelïen door eenen Priester van 't Aartsbisdom
Mechelen. — 2 ed. — Turnhout : Drukkerij der Vakschool van 't
St-Victors Gesticht, 1909. — 275 p.

SBA: 679022

Die Bibliothek der ehemaligen Kartause Prüll bei Regensburg
(1484–1803)/ Rosa Micus. — Salzburg : Institut für Anglistik
und Amerikanistik, 2003. — 164 p., ill. — (Analecta
Cartusiana ; 186). — ISBN 3–901995–66–8

SBA: 678786

Mystiek en verzet: het testament van Dorothee Sölle /
[edit.] Luk Bouckaert. — Antwerpen : Tertio, 2004. — 62 p. —
(Spes cahier ; 2). — ISBN 90–806993–5–7

BSA: LZ 266/703



Mary's mother: saint Anne in late medieval Europe/ Virignia
Nixon. — S.l. : Pennsylvania State University, 2004. — 216 p.,
ill. — ISBN 0–271–02466–6

SBA: 679044

Dans les pays de libertés, le clerǵe doit-il se m̂eler des affaires
publiques?/ A.-J. Norga. — Nalinne : Norga, 1852. — 119 p.

SBA: 678986

Geschiedenis van de Brasschaatse parochies/ Ward van
Osta. — Brasschaat : Parochiefederatie Brasschaat, 2005. —
391 p. — ISBN 90–289–3741–2

SBA: 678172 [C0–391 e]

BSA: LZ 296/4/94

Le pape et les catholiques belges: lettreà un chanoine. —
Bruxelles : Torfs, 1865. — 16 p.

SBA: 678722

‘Was uns unbedingt angeht’: Studien zur Theologie und
Philosophie Paul Tillichs/ Werner Scḧußler. — 2 ed. —
Münster : Lit, 2004. — 299 p. — (Tillich-Studien ; 1). —
ISBN 3–8258–4167–7

BSA: LZ 268/264

Histoire de Sainte Foy/ L. Servìeres. — Conques : Dadon,
1983. — 142 p.

BSA: MAG 393/638

Abdijbieren: geestrijk erfgoed/ Jef van den Steen. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 175 p., ill. — ISBN 90–5826–302–9

SBA: 678842

Notice sur la vie de Dom Malachie Bertrand . . . moine et
procureur d'Orval/ N. Tilli ère. — Namur : Ami de l'ordre,
1913. — 118 p.

SBA: 678272

Het wetenschappelijk karakter der geschiedenis van het
christendom: redevoering bij de aanvaarding van het
hoogleeraarsambt aan de Universiteit van Amsterdam,
uitgesproken den 26sten januari 1880/ J.J. van
Toorenenbergen. — Amsterdam : Kirberger, 1880. — 41 p.

SBA: 678088

L'abb́e Nollet (1700–1770) et la physique expérimentale au 18e
siècle/ Jean Torlais. — Paris : Université de Paris, Palais de la
découverte, 1959. — 26 p. — (Les conférences du Palais de la
découverte ; D: 60)

SBA: 678659

Un peu de tout: mosaı̈que chŕetienne litt́eraire, scientifique &
anecdotiquèa l'usage de la jeunesse. — Tournai : Casterman,
1895. — 208 p., ill.

SBA: 678710

Die Salesianerinnen in Wien, 1717–1967/ Hildegard Waach. —
Wien : Herold, 1967. — 171 p. — (Forschungen zur
KirchengeschichtëOsterreichs ; 4)

BSA: MAG 297/323

Nos clochers/ Rodolphe de Warsage. — Liége : Imprimerie
centrale, 1935. — 45 p.

SBA: 679003

Rechtsgeschiedenis

Les institutions politiques de la monarchie parlementaire
française (1814–1848)/ Paul Bastid. — Paris : Sirey, 1954. —
425 p.

SBA: 678617

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

L'évolution ṕedagogique en France/ Émile Durkheim. —
Paris : Alcan, 1938. — 2 v.

SBA: 678593

1–2

L'éducation nouvelle: ses fondateurs, sonévolution/ Angéla
Médici. — Paris : Presses universitaires de France, 1940. — 338
p. — (Bibliothèque de philosophie contemporaine ; 1940: 2)

SBA: 678587

Het Nederlands Museum voor Onderwijs en Opvoeding (Ned.
Schoolmuseum), 1877–1937. — Amersfoort : Van Amerongen,
1937. — 24 p.

SBA: 678757

La pédagogie en France au 17e et 18e siècles/ Georges
Snyders. — Paris : Presses universitaires de France, 1965. —
459 p. — (Biblioth̀eque scientifique internationale: section
pédagogie ; 1965: 1)

SBA: 678665

Didactiek

De oudheid/ F. Adriaens. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1959. — 215 p., ill. — (Historia:
handboeken van geschiedenis voor het middelbaar onderwijs ;
1959: 2)

SBA: 678242

Atlas der algemene geschiedenis/ [bew.] Paul Schmets. —
Namen : Wesmael-Charlier, 1950. — 2 v., ill. — (Verzameling
Roland: leergang der geschiedenis ; 1950: 1)

SBA: 677919

1–2

Nieuwe tijden/ F. de Backer ; A. van Wemmel. — Antwerpen :
Sikkel, 1960. — 148 p. — (Document: een reeks
gecommentarieerde teksten bij het onderwijs in de
geschiedenis ; 3)

SBA: 678126

Geschiedenis en zingeving: van 'De ladder der schepselen' tot
de verbanning van God/ [edit.] Ria van Looveren. —
Antwerpen : Garant, 2004. — 262 p. — (Syllabus-serie ; 12). —
ISBN 90–441–1701–7



BSA: LZ 388/46

Beschavingsgeschiedenis van het Oude Oosten/ J. de
Keyzer. — Brussel : Standaard, 1941. — 112 p., ill.

SBA: 678459

Hoofdpunten der algemeene geschiedenis bestemd voor
instituten en onderwijzers-kweekelingen/ T. Knuivers. — 2
ed. — Amsterdam : Van Kesteren, 1862. — 86 p.

SBA: 678578

Staatsburgerlijke opvoeding: 4e graad en voortgezet onderwijs/
Leo Michielsen. — 3 ed. — Lier : Van In, 1935. — 40 p.

SBA: 678724

De oudheid: de Oosterse volkeren, de Grieken, de Romeinen/ J.
Moors ; M.J. Heuninckx. — 3 ed. — Lier : Van In, 1959. — 208
p., ill. — (Algemene beschavingsgeschiedenis voor middelbaar-
en normaalonderwijs ; 1)

SBA: 678966

Handleiding tot de kennis der algemeene geschiedenis, ten
dienste van hen, die zich tot de lessen bij de Koninklijke
Militaire Akademie wenschen voor te bereiden/ Lodewijk
Mulder. — Arnhem : Thieme, 1863. — 2 v.

SBA: 678946

2

Histoire de Belgique en tableaux méthodiques, ŕediǵes selon le
programme officiel/ S. Olschewsky. — Gand : Hoste, 1901. —
ill.

SBA: 678396

1

Middeleeuwen/ Alfons Schoolmeesters ; Jenny Vanroelen. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 123 p. — (Document: een reeks
gecommentarieerde teksten bij het onderwijs in de
geschiedenis ; 2)

SBA: 678240

Geschiedenis des vaderlands voor de scholen/ Johannes
Matthias Schrant. — 2 ed. — Amsterdam : Van Kesteren,
1861. — 73 p.

SBA: 678526

Manuel d'histoire nationale, disposé pour les pensionnats et les
maisons d'́education/ J.J.D. Swolfs. — 7 ed. — Louvain :
Fonteyn, 1904. — 179 p.

SBA: 678261

De krant: praat-, denk- en doeboek Wereldoriëntatie 2de
leerjaar / I. Vergracht ; [edit.] R. Spillemaeckers. — Malle :
Sikkel, 1992. — ill. — Met Didactische begeleiding. —
ISBN 90–260–0879–1

SBA: 678456

Didactische begeleiding 2

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Nieuwe tijden/ F. de Backer ; A. van Wemmel. — Antwerpen :
Sikkel, 1960. — 148 p. — (Document: een reeks
gecommentarieerde teksten bij het onderwijs in de
geschiedenis ; 3)

SBA: 678126

Daneau: histoire d'une famille d'artistes:épisodes et dessous de
la vie musicale en Belgique/ L.-J. Beatrice. — Bruxelles :
Bosworth, s.a. — 216 p., ill.

SBA: 679137

Het Belgisch staatsarchief van 1930 tot 1936: verslagen= Les
archives de l'́etat en Belgique de 1930̀a 1936: rapports/
[edit.] D. Brouwers. — Tongeren : Michiels-Broeders, 1937. —
492 p.

SBA: 679101

Geofroy Tory, peintre et graveur, premier imprimeur royal,
réformateur de l'orthographe et de la typographie sous François
Ier / Auguste Bernard. — 2 ed. — Paris : Tross, 1865. — 410 p

SBA: 678220

Een beer in bontjas: autobiografische beschouwingen/ Hafid
Bouazza. — Amsterdam : Prometheus, 2004. — 119 p. —
ISBN 90–446–0365–5

SBA: 679053

E-mailarchieven: e-mails: hoe bewaren en goed archiveren?/
Filip Boudrez. — Antwerpen : Stadsarchief, 2003. — 63 p.,
ill. — (Rapporten ; 10)

SA: P 297/010

LUC: 681.35 BOUD 2003

SBA: 664602

MPM: BM 41717

Wees niet bang: het levensverhaal van bisschop Tiny Muskens,
verteld aan Arjan Broers/ Arjan Broers. — Nijmegen :
Valkhof, 2004. — 410 p. — ISBN 90–5625–179–1

BSA: LZ 395/286

Antwerps wetenschappelijk erfgoed: 150 jaar verzamelen en
tentoonstellen/ K. van Camp ; M. Dorikens ; L.
Dorikens-Vanpraet ; [medew.] P. de Rycke ; e.a. — Antwerpen :
Antwerps Wetenschappelijk en Industrieel Erfgoed, 2004. —
129 p., ill.

SA: BIB 10032

LUC: 930.266 VANC 2004

SBA: 677017

Les concepts de ‘lutte pour l'existence’ et de ‘sélection
naturelle’ en 1858: Charles Darwin et Alfred Russel Wallace,
conf́erence faite au Palais de la découverte le 10 janvier 1959/
Georges Canguilhem. — Paris : Université de Paris, Palais de la
découverte, 1959. — 17 p. — (Les conférences du Palais de la
découverte ; D: 61)

SBA: 678666



Les bonnes leçons/ Jérôme Carcopino. — Paris : Presses
universitaires de France, 1968. — 207 p. — (A la pensée ; 6)

SBA: 679147

L'envol de l'homme: histoire de l'aéronautique/ Alfred
Carlier. — Liége : Desoer. — 167 p., ill.

SBA: 678153

Sadi de Gorter/ Yves Cazaux ; [ill.] R.-V. Gindertael. —
Rodez : Subervie, 1982. — 134 p. — (Visages de ce temps ; 32)

SBA: 679029

Un grand humaniste: William Harvey (1578–1657) et la
découverte de la circulation du sang, conférence faite au Palais
de la d́ecouvete le 16 novembre 1957/ Louis Chauvois. —
Paris : Universit́e de Paris, Palais de la découverte, 1957. — 27
p. — (Les conf́erences du Palais de la découverte ; D: 53)

SBA: 678550

Heraldiek: beknopte inleiding voor beginners/ Marc van de
Cruys ; Carl-Alex von Volborth ; e.a. — Wijnegem :
Homunculus, 2004. — 36 p., ill.

SBA: 678385

Heraldische kwartierstaten: een handleiding voor genealoog en
heemkundige/ Marc van de Cruys. — Wijnegem : Homunculus,
2001. — 48 p., ill.

SBA: 678386

Over het tekenenen van wapens: een interview met
Carl-Alexander von Volborth/ Marc van de Cruys. —
Wijnegem : Homunculus, 2002. — 24 p., ill.

SBA: 678387

Mijn volk en mijn leven/ Daläı Lama ; [vert.] Johan W.
Schotman. — Zwolle : Tijl, 1962. — 253 p., ill.

SBA: 678134

Juan Bonifacio/ J. Delbrel. — Paris : Picard, 1894. — 89 p. —
(Les j́esuites et la ṕedagogie au 16e siècle ; 1894: 1)

SBA: 678155

Derniers honneurs rendus̀a M. Michel Gloesener: śeance
solennelle du 20 d́ecembre 1876. — Liége : Desoer, 1877. — 35
p.

SBA: 678829

John Carter: the taste & technique of a bookman/ Donald C.
Dickinson ; [medew.] Sebastian Carter. — New Castle, Del. :
Oak Knoll, 2004. — 416 p., ill. — ISBN 1–58456–137–8

SBA: 679019

Boekbinder worden: jeugdherinneringen/ Pierre Dirix. —
Wildert : Carbolineum Pers, 2004. — 23 p.

SBA: 678093

De geschiedenis van mens en wereld/ [edit.] John Bowle ;
[medew.] Johanna A. Kossmann-Putto ; e.a. — Rotterdam :
Donker, 1959. — 500 p., ill. — (Horizon Boeken ; 1)

SBA: 678622

Engelbert Kaempfer (1651–1716): ein Gelehrtenleben zwischen
Tradition und Innovation/ [edit.] Detlef Haberland. —
Wiesbaden : Harrassowitz, 2004. — 264 p. — (Wolfenbütteler
Forschungen ; 104). — ISBN 3–447–05128–0

MPM: BM 34675

Fréd́eric Ozanam (1813–1853). — Louvain : Universit́e
catholique de Louvain, fondation Jules Becucci, 1954. — 43
p. — (Publications universitaires ; 1954: 1)

SBA: 678516

Genealogie & heraldiek in Vlaanderen/
Samenwerkingsverband Vlaamse Verenigingen voor
Familiekunde. — Voortzetting van Onder ons: driemaandelijkse
mededelingen van en voor de leden van de Vlaamse Vereniging
voor Familiekunde

SA: P 318

1(2003) -

SBA: 651118 [ C2–402 b]

1(2003)–

Inventaire des archives de l'abbaye et de la principauté de
Stavelot-Malḿedy/ Georges Hansotte. — 100 p. — (Extrait des
tablettes d'Ardenne et Eifel ; 1)

SA: BIB 04998

SBA: 679170

Les charbonnages d'Abhooz et Bonne-Foi Harengà Herstal.
Les laminoirs de l'Ourthèa Sauheid/ Gerges Hansotte. —
Bruxelles : Minist̀ere de l'́education nationale, 1965

SBA: 679173

La toison d'or: histoire de François-Joseph et d'Élisabeth
d'Autriche/ Bertita Harding ; [vert.] Maurice Soulié. — Paris :
Payot, 1937. — 273 p. — (Biblioth̀eque historique ; 1937: 12)

SBA: 678136

Hart en hand: liber amicorum Paul Knapen. — Antwerpen :
s.n., 1987. — 96 p., ill.

SBA: 679031

The Valerian persecution: a study of the relations between
church and state in the third century A.D./ Patrick, J. Healy. —
Boston, Mass. : Houghton, Mifflin, 1905. — 285 p.

SBA: 678619

Histoire de la physique et de la chimie: depuis les temps les plus
recuĺes jusqu'̀a nos jours/ Ferdinand Hoefer. — Paris :
Hachette, 1872. — 561 p. — (Histoire universelle ; 1872: 2)

SBA: 678474

Handleiding architectuurarchieven: inventarisatie/ Veerle De
Houwer ; Ellen Van Impe ; Luc Verpoest ; e.a. — Antwerpen :
VAi, 2004. — 156 p., ill. — ISBN 90–807787–9–6

SA: BIB 10031

In memoriam: Fernand Danhaive. — Namur : Dave, 1935. —
17 p., ill.

SBA: 678762



In memoriam Victor Mirguet. — Charleroy : Imprimerie
provinciale, 1931. — 44 p.

SBA: 678533

Inleiding tot de lokale geschiedenis van de 12de tot de 18de
eeuw/ [edit.] Jan Art ; [edit.] Marc Boone. — 2 ed. — Gent :
Mens & Cultuur, 2004. — 290 p., ill. — (Hoe schrijf ik de
geschiedenis van mijn gemeente? ; 2). — ISBN 90–77135–07–3

SA: BIB 08638/02

SBA: 678798

Le naturaliste Sir Hans Sloane (1660–1753) et leséchanges
scientifiques entre la France et l'Angleterre: conférence faite au
Palais de la d́ecouverte le 7 novembre 1953/ Jean Jacquot. —
Paris : Universit́e de Paris, Palais de la découverte, 1953. — 25
p. — (Les conf́erences du Palais de la découverte ; D: 25)

SBA: 678646

John and Richard Marriott: the history of a seventeenth-century
publishing house/ Frans Kellendonk. — Amsterdam : Pollak &
Gennep, 1978. — 229 p. — ISBN 90–253–5535–8

SBA: 678012

Fourcroy (1755–1809), sa vie et son oeuvre: conférence donńee
au Palais de la d́ecouverte le 6 avril 1963/ G. Kersaint. —
Paris : Universit́e de Paris, Palais de la découverte, 1963. — 26
p. — (Les conf́erences du Palais de la découverte ; D: 89)

SBA: 678491

Klasseren en archiveren: handboek klassement en archiefbeheer
in de stad Antwerpen/ Stadsarchief [Antwerpen]. —
Antwerpen : 2004. — 96 p., ill. — (Rapporten ; 6)

SA: P 322/006

MPM: BM 41708

SBA: 676695

OCMW–A: LZ 930.25 A–KLAS 2004

Richard van Orley (Brussel 1663-Brussel 1732):
tentoonstellingscatalogus/ Alain Jacobs. — Brussel : 2003. —
173 p., ill. — (Catalogus ; 262). — Tentoonstelling Koninklijke
Bibliotheek van Belgïe. Nassaukapel [Brussel]. 2003/11/28 -
2004/01/17. — ISBN 90–6637–126–9

SBA: 678808

Mysterie van het leven: de ontwikkeling der biologie door de
eeuwen heen/ W.M. Kruseman. — Amsterdam : Strengholt,
1962. — 463 p., ill.

SBA: 678462

Godefroy de Bouillon et la première crusade/ G. Mailhard de la
Couture. — Socíet́e de Saint-Augustin : Lille, 1887. — 207 p.

SBA: 678992

Pierre-Louis Moreau de Maupertuis (1698–1759) pour le
bicentenaire de sa mort: conférence donńee au Palais de la
découverte, le 30 avril 1960/ P.L. Maillet. — Paris : Editions du
Palais de la d́ecouverte, 1960. — 32 p. — (Les conférences du
Palais de la d́ecouverte ; D: 69)

SBA: 678467

Les instruments de musique de l'Inde ancienne/ Claudie
Marcel-Dubois ; [ill.] Jeannine Auboyer. — Paris : Presses
universitaires de France, 1941. — 259 p., ill. — (Forme et style:
essais et ḿemoires d'art et d'archéologie ; 1941: 1)

SBA: 678869

Olivier Messiaen: l'homme et son œuvre/ Pierrette Mari. —
Paris : Seghers, 1965. — 191 p., ill. — (Musiciens de tous les
temps ; 21)

SBA: 679153

Recueil de rapports sur les progrès des lettres et des sciences en
France: expośe des progr̀es de l'arch́eologie/ Alfred Maury. —
Paris : Imprimerie imṕeriale, 1867. — 119 p.

SBA: 677992

Apollonius de Tyane: le philosophe réformateur du 1er siècle de
notreère,étude critique des seuls documents qui existent sur la
vie d'Apollonius de Tyane; exposé des diff́erentes opinions
concernant ce philosophe; aperçus sur les associations
religieuses et sur les communautés du 1er sìecle de notrèere;
influence possible de la pensée hindoue sur la pensée grecque/
G.R.S. Mead. — Paris : Publications théosopiques, 1906. —
204 p. — (Biblioth̀eque th́eosophique ; 1906: 1)

SBA: 679115

Merel in Afrika. — Merksem : 2004. — ill. — Tentoonstelling
Cultuurcentrum Merksem. 2004/04/03 - 2004/04/25

SBA: 678372

De Pythagorèa Euclide: contributioǹa l'histoire des
math́ematiques pŕeeuclidiennes/ Paul-Henri Michel. — Paris :
Belles lettres, 1950. — 699 p. — (Collection d'études
anciennes ; 1950: 1)

SBA: 678161

Theaterarchieven achter de schermen: tussen bewaren en
vernietigen/ Els Michielsen. — Antwerpen : Stadsarchief,
2004. — 68 p., ill. — (Rapporten ; 7)

SA: P 322/007

SBA: 676690

Handleiding tot de kennis der algemeene geschiedenis, ten
dienste van hen, die zich tot de lessen bij de Koninklijke
Militaire Akademie wenschen voor te bereiden/ Lodewijk
Mulder. — Arnhem : Thieme, 1863. — 2 v.

SBA: 678946

2

Ammianus Marcellinus: in die lig van die antieke
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siècle/ Jean Torlais. — Paris : Université de Paris, Palais de la
découverte, 1959. — 26 p. — (Les conférences du Palais de la
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SBA: 678590
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découverte ; D: 61)

SBA: 678666

Souvenirs de ma jeunesse au temps de la restauration/ L. de
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faite au Palais de la d́ecouverte le 6 d́ecembre 1958/ Pierre
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Quelques aperçus sur les classes rurales du namuroisà la fin du
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Amed́ee de Ryckel. — Líege : Demarteau, 1892. — 663 p.

SBA: 678092

Geschiedenis des vaderlands voor de scholen/ Johannes
Matthias Schrant. — 2 ed. — Amsterdam : Van Kesteren,
1861. — 73 p.

SBA: 678526

Kronieken van de Vlaamse staatswording: over de identiteit van
het Vlaming zijn/ Robert Senelle ; [comp.] Edgard van de
Velde ; e.a. — Tielt : Lannoo, 1999. — 256 p. —
ISBN 90–209–3665–4

SBA: 679067
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